ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA I' 'YMNAXIOY 1

ONOMA: TMHMA:
Oépa A:
Aivetarn eéicwon ax® +Bx+y =0, pe a=0.
Al. Tlow mocdtnta Aéyeton dakpivovca A g e&icwong. (Movaoeg: 1)
A2 . Na ypayete tov tomo mov divel v pila g e&iowong ,av A=0 (Movaoeg: 1)
A3. Na yopoktnpicete TG TOPAKAT® TPOTAGELS
pe (X), av eival cwotég N pe (A), av etvar AavBoaouévec. (Movaoeg: 3)
a) Av pia e&iowon 20v Babuod €xet dtokpivovca Betikn|, TdTE dev £xel Avon). AABOX
B) Av pia e&lomwon 20v Pabuod €xet draxpivovoa pndév, 1ot £yl OVO Gvicec ADGELG. AABGOX

v) H e&iowon X2 + 3% - 4 = 0 éyel mg Moelc Tovg aptdpovg 1 ko -4,

2Q¥TO

OTOTE TO TPUDHVLLO YpapeTon X- + 3X — 4= (X - 1)(X + 4).
Oépo B:
B1. Trovopdlovpe A0y0 opo1dTnTog VO OUOIMV TOAVYDOV®OV. (Movaoeg: 1)
B2. T16te dv0 tpiyova eivar opo; (Kpitigpio opoiotntag tprywvmy) (Movaoeg: 1)
B3. Noa yopaxtnpicete Tig mapakdtm TpoTacES
pe (), av eivor cootéc N pe (A), av etvor AavBacuéveg (Movaoeg: 3)
o) AVo 1600KeAN Tplywva glval dpota. AABOX
B) Av 6v0 opBoymdvia tpiywva £xovv pia ofeia yovia ion, elvatl dpoa. YQ¥TO

v) O Adyo¢ TV TEPUETPOV dVO OUOIOV TPLY®V®V, elval i6og pe To AdYo opoldttag tovg XQXTO

Oéno I':
I'l. Na Bpeite to EKIT kot va Bpeite yio moteg Tipég tov X opileton n mapandve e&icmon (1)

2_
L_i:xz—lb' x> +3x=x(x+3) dpa EKIT=x(x+3)
x+3 x x"+3x

mémet X0 kay+3#0 1)
v =0y #-3

2. Na Avbei n mopandve eicmon (1)

2 J—
2 4 = )62—15 EKIT=x(x+3) moAhoamiadalovpe Kot TpoKUtTEL
x+3 x x +3x

2x -4(x+3)=x"-15
2x—4x-12=x>-15
xP+2x-3=0

A=4-4-1-(-3)=4+12=16 >0 qpa dvorvcelg y =... x =1 nx=-3(axmppirreta 1)



Oépa A:

O Oaing o Munoog (624 - 547 1.X.), évag and Tovg EnTd GoPovE TNG apyotdTNTOC, KatdpObmaoe vo
VTOAOYIGEL TO VYOGS TNG LEYAANG TUPOUIdOS TOV XEOTOG OO TO UKOG TG OKLAG TNG.

Aev yvopilovpe akpipdg Tig TeYVIKEG TOL YpNooToince o ®aAng o’ avtd to enttevypa tov. O [TAovTapyog,
®oT1660, pog dinyeiton o e€Ng: «4pod éatnoe to pofidi Tov 0 OoANS aT0 TEAOS THS OKIGS THS TVPOUIONS OTTé-
oeiée 011 0 A0yog o glye 1] OKLG THS TVPOUIOAS TPOS T TKLA THS PASO0D HTAV 0 010G e TO A0Yo IOV Elye TO
YOS THG TVOPOUIOOS TEPOS TO UNKOS THS PGSOV

No petagépetal 610 Ypantd Gog tao Tpiywva

ABE xot EZT".

H Bdon g mopapidog eivar tetpdymvo mievpdg 230 pétpa,
10 pafdi tov @ain ntav EZ=1 pétpo ,

N amooctacn AE=177 pétpa kou n EI'=2 ,va amodeiéete Ot
Al.Ta tptyovo ABE kot EZI givat 6pota.

A2. No vmoloyicete 10 VYOS TG TLPAUISOS.

Evyouar Emitvyio

230
BE//ZT épo. E=T" (evtdg extdg ko emi T owtd) AE=AA+AE= B3 +177=115+177=292

Ta tpiyova ABE kot EZI" éxovv

e A=E=90 ko
e E=I }dpa OLO10 ,0TTOTE £YOVV TIC TAEVPES OVAAOYES
ABE~EZI dpa AB = AE = BE
EZ EI' ZI
AB_292
1 2

AB=146m



ATATQNIXMA XTA MAGHMATIKA I' T'YMNAZXIOY 2

ONOMA: TMHMA:
Oépo A:
Aivetar n eéiowon ax® +Bx+y =0, ps a=0.
Al. Na ypayete tov TOmo mov divel Tig pileg g e&iomwong ,av A>0 (Movaoeg: 1)
A2. Av p1, p2 ivan o1 Aoelg g e&lomong tdTe va YPAWYETE TO TOTO GOUPMOVO LE TOV 0010
TOPOYOVTOTOLEITAL TO TPUDVLLLO ox® + BX +vy (Movaoeg: 1)
A3. Na yopoktnpioete TI TOPAKAT® TPOTAGELS
pe (X), av eival cwotég N pe (A), av etvar AavBocouévec. (Movaoeg: 3)
a)Av pia eicmon 20v Pabuod £xetl dtakpivovca apvnTik, TOTE 0V £YEL AoT). YQ¥TO
B)Av pia e€lowon 20v Babpov éxet dakpivovsa Undcv, T0Te £xel pio ADOT OTAY. >Q¥TO

Y)H e&icoon X% + X - 6 = 0 &yel mg AoELC TouS optdpone 2 Kat -3,

AABGOZ
OTOTE TO TPIOVLLO YPaPeTaL X2 + X — 6= (X +2)(X - 3).

Oéno B:

B1. Mg 11 1600t01 0 AOYOG T®V TEPIUETPOV dVO OUOIWV GYNUATOV. (Movaoeg: 1)
B2. I16te 800 moAvywva givor dpota. (Movaodeg: 1)
B3. Na yopaxtnpicete T TOpaKIT® TPOTAGELS

pe (X), av givar cootéc N pe (A), av etvor AavBaopéveg (Movéoeg: 3)
o) Avo opboydvia Kot 16ooKeEAN Tpiywva etvat dpota. . AAOOX

B) Av dV0 1oockeAn Tplyova Exovv pia yovia 50°, eivar dpota. ZQETO
Y) Abo woémAevpa Tpiyva ivar dpota 2Q¥TO



Oénal:
Atvetan n e&iomon

I'l. Na Bpeite to EKIT ot va Bpeite yio moteg Tipég tov X opileton n mopoandve eicmon (1

2
SLENL N 4x* —4x = dx(x — 1) dpa EKIT = dx(x 1)
x—1 x 4x" —4x
mémet y#0xouy-1#0 0
2z 0kaiy =1
2. No Avbei n mopondve eEicwon (1)

1 2 x*+43

— = EKII =4x(x —1) moAla Mlacolovue Ko €xooue
x—1 x 4x" —4x

Ay-2-4-(y-1)=y"+3
4y —8y+8=yx"+3

2 +4y-5=0

A=16+20=36

opa y ==5Sny =l(ampartsra )
Oépno A:

O Oolng o Munoiog (624 - 547 ©.X.), évag amd TOVg EXTA GOPOVS TNG aPYoOTNTAS, Katdplwaoe va
VTOAOYIGEL TO VYOG TNG UEYAANC TLUPpaUidag Tov XEOTOG Ao TO UNKOG TNG OKIAG TNG.

Agv yvopilovpe akpPdg TIg TEYVIKEG TOV YPNGIHOToince 0 ®aing ¢ avtd 10 enitevypa tov. O ITAovTapyog,
®oTOCO, Hog omyeitor Ta ENG: «Apod éotnae to pofiol Tov 0 Oalng 6To TEAOS THS OKIGS TS TVPOUIONS OTTE-
o€ile 0t1 0 Ao0yog mov &Eiye N OKIG, TS TOPOUIONS TTPOS TH OKLA THS PAPO0D HTOW 0 1010 UE TO AOYO TOV ElYE TO
DWOS THS TVPOUIOAS TIPOS TO UNKOG THS PO OO0V

O Awyévng o Aaéptiog, pdaiota, wyvpiletar 0Tt 0 OaAng ETpnoe T oKL TG TLPOUIdAS, OTAV TO UKOS TNG
papoov £yve 160 e TO KOG TNG OKLAG TG pAfdov.

No petapépetot 6To Ypantd 6o To Tpiywva

ABK kot KAM

H Bdon ¢ mupapidag etvar tetpdywvo migvpag 230 pétpa ,
t0 paPoi tov Oain Nrav KA=1 pétpo ko n andotaon AK=31
pétpa vo amodeifete OTL !

Al.Ta tplyova ABK kot KAM egivor dpoa.

A2. Na vroloyicete 10 OYyog AB g mupoapidoc.

Evyouor Emrovyio

TO UNKOG NG pafoov éywve {00 pe To PINKOG TG oKLS TG papoov dpa KA=KM=1

230
BK//AM épa. K=M (evtdg ektog kon emi T° avtd) AK=AA+AK= B3 +31=115+31=146



Ta tpiyova ABKkatr KAM éyouvv

o A=K=90 xat

o K=M }dpa oo ,0TOTE £XOVV TIC TAELPEG AVAAOYEG

ABK ~ KAM apa AB = AR = Bk
KA KM AM

AB_146
1 1
AB=146m



